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PROTOKÓŁ NR 2/2019 

Z POSIEDZENIA KOMIS,JI OŚWIATY, SPORTU I SPRAW SOCJALNYCH 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 26 MARCA 2019 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności . 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek otwierając 

posiedzenie Komisji przywitała wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawiła 

proponowany porządek obrad: 

1.	 Sprawozdanie z funkcjonowania instytucji kultury w 2018 roku . 
2. Organizacja i przebieg ferii zimowych w 2019 roku	 w placówkach Gminnego Ośrodka 

Kultury w Hażlachu. 

3. Sprawozdanie	 z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu za 
2018 rok. 

4. Sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy Haźlach za 2018 rok. 
S. Sprawozdanie	 z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania zadań 

określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach na lata 2018 ­
20. 

6.	 Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2018. 

7. Raport z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach 

na rok 2018. 
8. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie przekazania środków finansowych Policji na 

realizację kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2019". 
9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno - Przedszkolnego 

w Hażlachu. 

10. Zaopiniowanie	 projektu uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno 
Przedszkolnego w Kończycach Wielkich. 

11. Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. l 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

wraz z zawiadomieniem otrzymali Sprawozdanie z funkcjonowania instytucji kultury 

w 2018 roku. 

Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek omówiła 

sprawozdanie z funkcjonowania Gminnej Biblioteki Publicznej w 2018 roku. 

Pani Dyrektor zgłosiła potrzebę zwiększenia etatu z 1/4 na pełny etat. 

Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Cecylia Gasz-Płońska omówiła 

sprawozdanie z funkcjonowania dotyczące GOKu. 

Czlonkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. Sprawozdanie z funkcjonowania 

instytucji kultury w 2018 roku stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 



Ad.2 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z Organizacji i przebiegu ferii zimowych 

w 2019 roku w placówkach Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu . 

Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Cecylia Gasz-Plońska omówiła w/w 

sprawozdanie. 

Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad.3 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Hażlachu za 2018 rok. 

Kierownik GOPSu w Hażlachu Monika Dziadek omówiła w/w sprawozdanie. 

Wywiązała się dyskusja na temat mieszkań socjalnych. 

Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad.4 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali Sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy 

Hażlach za 2018 rok. 

Kierownik GOPSu w Hażlachu Monika Dziadek omówiła w/w sprawozdanie. 

Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad.5 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny 

i wykonania zadań określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy 

Hażlach na lata 2018-20. 

Kierownik GOPSu w Hażlachu Monika Dziadek omówiła w/w sprawozdanie. 

Czlonkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Kierownik GOPSu w Hażlachu Monika Dziadek opuściła salę sesyjną. 

Ad.6 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2018. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że w/w sprawozdanie zostało 

omówione przez Inspektor ds. Rolnictwa Renatę Żyła na Komisji Budżetu, Spraw 

Komunalnych i Ochrony Środowiska. 
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Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad. 7 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwołek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali Raport z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2018 . 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwołek poinformowała , że w/w sprawozdanie zostało 

omówione przez Inspektor ds. Rołnictwa Renatę Żyła na Komisji Budżetu, Spraw 

Komunalnych i Ochrony Środowiska. 

Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad.8 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwołek poinformowała , że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie przekazania środków finansowych 

Policji na realizację kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2019" . 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwołek poinformowała, że w/w sprawozdanie zostało 

omówione przez Inspektor ds. Rołnictwa Renata Żyła na Komisji Budżetu, Spraw 

Komunalnych i Ochrony Środowiska. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwołek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie przekazania środków finansowych Policji na realizację kampanii "Przeciw pijanym 

kierowcom 2019", który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

7 głosach " za". 

Ad. 9 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwołek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno ­

Przedszkolnego w Hażlachu. 

Inspektor Oświaty Beata Lipka przeczytała w/w projekt uchwały. 

Inspektor Oświaty Beata Lipka wraz z Przewodnicząca Komisji Anną Chwołek omówiły 

w/w projekt uchwały. 

Wywiązała się dyskusja na temat w/w projektu uchwały. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury zgłosiła autopoprawkę ze względu na zmiany w Dzienniku 

Ustawo samorządzie gminnym polegającą na korekcie zapisu z "(Oz.U. z 2018r. poz.994 

z późno zm .)" na "( t.j . OZ.U. z 2019r. poz. 506)" . 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwołek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

wraz z autopoprawką w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Hażlachu, 

który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 
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Ad. 10 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno ­

Przedszkolnego w Kończycach Wielkich. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury zgłosiła autopoprawkę ze względu na zmiany w Dzienniku 

Ustawo samorządzie gminnym polegającą na korekcie zapisu z "(Dz .U. z 20l8r. poz.994 

z późno zm.)" na "(t.j. Dz.U. z 20 19r. poz. 506)". 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz 

z autopoprawką w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Kończycach 

Wielkich, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach 

"za". 

Ad. U 

Sekretarz Gminy Bożena Bury przypomniała radnym o obowiązku składania oświadczeń 

majątkowych. 

Członkowie Komisji uzgodnili , iż wyjazdowe posiedzenie Komisji , odbędzie się l kwietnia 

2019 r. o godzinie 9:00. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych. 

Protokołowała: 
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Anna Chwolek 
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